

## 导语

济南肛肠医院12月份(2010.12.10—2011.1.10)首次“爱心手术”月的正式启动,如一石激起千层浪,不仅在省内百姓中间获得了良好的口碑,而且在肛肠界同行中引起了巨大的轰动。作为我省唯一韩日美澳肛肠临床技术合作医院,济南肛肠医院其“爱心之举”成为2010岁末肛肠专家及患者茶余饭后之谈资。

世界中医药协会肛肠分会、国际肛肠病学术论坛、世界500强企业韩国森特医疗集团等诸多机构的肛肠业内人士高度评价此次“爱心之举”公益援助,该援助对于山东省肛肠诊疗的公益事业发展具有非凡的推动作用。

本文作者通过电话与视频网络采访了与济南肛肠医院院长保持技术交流、合作的数位业内权威:

[韩国森特医疗集团朴正泰先生表示]

## 精湛技术、公益事业双双领先

“自济南肛肠医院成为我们的国际战略合作伙伴以来,通力协作,举行了多次大型公益活动,尤其是‘韩国森特健康中国行’活动,短短的半年时间里已经举办了两期,我们深感欣慰。济南肛肠医院不仅在技术上追求国内领先,在公益事业上的爱心之举更是深深地打动了我们,这也是我们联姻的根本原因。”

同时,朴正泰先生还表示,作为一家有

社会责任心的医院,济南肛肠医院一直以来致力于企业公民责任的履行,以实际行动来担当社会责任之道,该院所特有的“爱心手术室”成立三余载,共计有千余名患者享受了不同程度的爱心援助,将肛肠的公益诊疗事业成功地推向了另一个新的高度。作为战略合作伙伴,韩国森特医疗愿意与该院长期合作,共举爱心、回馈社会,为广大肛肠患者的健康贡献企业的绵薄之力。

[澳大利亚格雷尔教授表示]

## 中西合璧, 肛肠国际诊疗新标准

“济南肛肠医院成为肛肠疾病临床国际合作医院以来,我与该院的接触越来越多,随着了解的深入,该院高标准的诊疗环境、先进的诊疗设备、权威专业的检测手段都给我留下了深刻的印象,特别是先进的层流无菌化手术室,更是达到了世界一流水平。在中国我去过北京、上海、南昌、泉州、昆明等多个地方,做过多台手术,济南肛肠医院可堪称规范肛肠专科医

院的典范。”日前,经过济南肛肠医院专家团的潜心钻研,堪称东方魔术的安氏肛肠疗法已成功与世界领先的美国PPH技术、新一代DNR低温等离子技术、美国冰点疗法等顶尖技术相结合,标本兼治,治疗各类肛肠疾病全程微创无痛。此次肛肠“爱心手术”援助月活动的开启,将会让广大患者进一步零距离领略国际尖端诊疗技术的魅力。

[日本专家高野正博教授表示]

## 日式疗法, 除痔无忧

“日式疗法的特点是根除病灶的同时不损及肛管上皮,这与济南肛肠医院所主张的全程微创无痛治疗、从根本上杜绝并发症发生的理念不谋而合,而且该院顶尖的诊疗技术也为日式疗法发挥最大疗效起到了极其重要的作用。自该院引进日式疗法以来,已经为大批疑难、罕见痔疮病例解决了难题,成为肛肠专家手中又一件祛病的‘利器’!”

“作为目前山东地区唯一日式疗法推广单位,济南肛肠医院发挥着中日肛肠学术交流纽带的作用,并为两国技术、人才的引进、交流、学习等提供了一个良好的平台,不仅增进友谊,利于共同提高,而且能让更多的肛肠患者不出国门就能体验到邻邦的最新科技。此次“爱心手术”,日式疗法作为主打技术之一,将为广大患者带来全新的肛肠理念和治疗,奉献一份爱心。”

[北京中日友好医院王晏美教授表示]

## 精诚合作, 以人为本

“作为中日友好医院安氏疗法济南唯一分中心,我经常到济南肛肠医院进行示范交流、坐诊手术。多年来,我亲眼目睹了该院专家团队精诚合作、开拓创新、勇攀高峰的精神,尤其是专家们以人为本的理念更是令人感动。像他们女子诊疗中心的杨素敏主任,仅一个月就婉拒患者红包、礼品达六次

之多,曾一次拒收患者红包3000多元,此事经过各大媒体报道之后,不仅引起了广大市民的热议,而且在整个肛肠医疗行业也成为了焦点。这仅仅是众多诚信医疗事件中的普通一例,但它折射出来的是济南肛肠医院以人为本,专业为民的崇高服务精神,值得所有医疗同行学习。”

[济南肛肠医院王保学院长承诺]

## 强大专家团队, 奉献爱的心灵

“本次‘爱心手术’援助月汇集了包括万例手术无事故专家侯波、山东省首家女子肛肠疾病诊疗中心杨素敏、张玲主任等省内权威专家进行亲诊、手术,针对疑难、特殊患者,济南肛肠医院还与国际权威肛肠专家开展了联合‘远程会诊’模式,决心将爱心手术进行到底。此次爱心之举自启动以来,在群众中的反响极为热烈,每天咨询、问诊的患者络绎不绝,不少获取爱心手术并且康

复的患者表示要好好的为我们扬名,这令我们很是欣慰。”王院长还表示,此次“爱心手术”援助对肛肠病的研究、诊疗事业的更好发展,以及全民肛肠的健康都有极大的推动作用,每当看到患者脸上洋溢的幸福笑容,就更加坚定了我们走公益道路的决心,奉献更多的爱心回馈社会,在每个寒冷冬天,用爱心温暖万家!

### 如何参加并获取爱心手术600元援助?

据悉,2010年12月10日至2011年1月10日为首次“爱心手术室”援助月,本次援助打破了以往“爱心手术室”援助范围窄、名额有限、审核通过难等弊端,让肛肠疾病患者享受真真切切的实惠。除每人可获得600元爱心手

术援助外,疑难肛肠病患者还可免费专家会诊。广大市民即日起可拨打“爱心手术”报名电话:0531-82979999或登录官网:www.jngcyy.com咨询及预约就诊。地址:济南市英雄山路87号(八一立交桥南3公里路西)。

